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ACTA Nº 05 
 
 
En el Distrito de Chorrillos, con fecha 11 de octubre de 2024 a las 11:00 horas, se reunieron en la 
Oficina de Gestión de Recursos Humanos del Instituto Nacional de Salud, los miembros de la 
Comisión de Concurso Interno de Ascenso Bajo la Modalidad de Cascada de Cobertura de Plazas 
Vacantes Presupuestadas del Instituto Nacional de Salud, conformada mediante Resolución de 
Oficina de Gestión de Recursos Humanos Nº 0293-2024-ORRHH/INS, de fecha 9 de setiembre de 
2024, modificada mediante Resolución de Oficina de Gestión de Recursos Humanos Nº 0294-2024-
ORRHH/INS, de fecha 11 de setiembre de 2024, encontrándose presentes:  
 

 Alberto Daniel Mendoza Gómez                          Presidente Titular 

 José Miguel Cumpa Carranza                               Miembro ORRHH 

 Vilma Yarlequé Dioses                                           Representante Titular del CNSP 

 Rosario D. Vega Huanca                                        Representante Titular del CNCC 

 Víctor Iván Gómez Sanchez Prieto                      Representante titular del CENAN 

 Gerardo Johan Manrique Bocanegra                 Representante titular de la ORRHH 

 Maryella Janet Cuzcano Hinojo                           Representante titular de la DIIS 

El Presidente de la Comisión luego de verificado el quórum correspondiente dio inicio a la sesión, 
para revisar el resultado de la evaluación de requisitos mínimos para la publicación de postulantes 
Aptos y No Aptos, según el Acta N°03 de fecha 02 de octubre de 2024, habiéndose verificado la 
existencia de error material en el resultado de la evaluación de la postulante Nancy Rojas Serrano 
(Ítems N° 23 del cuadro de resultados). Al respecto, conforme lo señalado en el artículo 212 del TUO 
de la LPAG, los errores materiales o aritméticos en los actos administrativos pueden ser rectificados 
con efecto retroactivo, en cualquier momento de oficio o a instancia de los administrados, siempre 
que no se altere lo sustancial de su contenido ni el sentido de la decisión y que la rectificación adopta 
las formas y modalidades de comunicación o publicación que corresponda para el acto original.  
 
En ese sentido, habiéndose realizado la revisión correspondiente se verifica lo siguiente: 
 
DICE:  
  
4.1 Aprobar el cuadro de resultados de postulantes Aptos y no aptos al citado Concurso Interno de 

acuerdo al siguiente detalle:  
 

N°  APELLIDOS Y NOMBRES LÍNEA DE CARRERA 
NIVEL  

ACTUAL 

NIVEL AL 
QUE 

POSTULA 
APTO 

NO 
APTO 

1 BARTOLO MARCHENA MARCO ANTONIO MÉDICO MC-3 MC 3   X 

2 FIESTAS SOLORZANO VÍCTOR EDGAR MÉDICO MC-3 MC-5   X 

3 SOLARI ZERPA LELY DEL ROSARIO MÉDICO MC-2 MC-3   X 

4 GONZALES DIAZ JOSE ABEL MÉDICO MC-1 MC 2 X   

5 VIDAL ANZARDO MARGOT HAYDEE MÉDICO MC-1 MC-2   X 

6 DONAIRES TOSCANO LUIS FERNANDO MÉDICO MC-1 MC-2   X 
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N°  APELLIDOS Y NOMBRES LÍNEA DE CARRERA 
NIVEL  

ACTUAL 

NIVEL AL 
QUE 

POSTULA 
APTO 

NO 
APTO 

7 HERNANDEZ SOTOMAYOR CATHERINE LEONOR  MÉDICO MC-1 MC-2 X   

8 HUAROTO RAMIREZ FABIOLA MERCEDES MÉDICO MC-1 MC-2 X   

9 RIEGA LOPEZ PEDRO ANTONIO  MÉDICO MC-1 MC-2   X 

10 CARDENAS BUSTAMANTE FANY  BIÓLOGO OPS-IV OPS-VII   X 

11 CABEZUDO PILLPE NESTOR EDWIN  BIÓLOGO OPS-IV OPS -VII   X 

12 SALAZAR CRUZ ROSARIO NANCY BIÓLOGO OPS-IV OPS -VII   X 

13 GARAYCOCHEA FERIA MARIA DEL CARMEN  BIÓLOGO OPS-VI OPS -VII X   

14 CALDERON ESCALANTE JOHN EDWIN  BIÓLOGO OPS-IV OPS-VII   X 

15 GONZALEZ QUISPE DANA HILDA BIÓLOGO OPS-V OPS-VI X   

16 SALAZAR BLAS ELIZABETH MERY BIÓLOGO OPS-V OPS- VI X   

17 VALENCIA TORRES EDDY  BIÓLOGO OPS-IV OPS-VI   X 

18 SANCHEZ PAREDES VICTOR RAUL BIÓLOGO OPS-V OPS-VI   X 

19 MIRANDA ULLOA EDUARDO FERNANDO BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

20 DE LA TORRE BENDEZU MAGALI LISBET BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

21 ALVAREZ RIOS BEATRIZ CONSUELO BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

22 JORGE BERROCAL ANA ELVA  BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

23 ROJAS SERRANO NANCY  BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

24 CONDORI YUJRA FREDY JAMES  BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

25 ANCCA JUAREZ JENNY MAGALY BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

26 PADILLA ROJAS CARLOS PATRICIO  BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

27 GALARZA PEREZ MARCO ANTONIO  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

28 TERRAZAS ARANIBAR MANUEL BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

29 DIAZ SORIA FABIOLA  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V   X 

30 SINTI HESSE CARMEN  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V   X 

31 BARTRA MORE CARLOS ARTURO  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

32 MAMANI HUAMAN EDGARDO  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

33 PALACIOS SALVATIERRA ROSA EDILBERTA BIÓLOGO OPS-IV OPS-V   X 

34 VARGAS MAYURI NURY JAKELINE BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

35 GONZALES DÁVILA KARY VIOLETA BIÓLOGO OPS-IV OPS-IV   X 

36 SANTIVAÑEZ ACOSTA ROCIO MARLENE  QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-VI   X 

37 PEREZ ESTRADA SANTIAGO WILZON QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-V OPS-VI X   

38 DE LA CRUZ GONZALES CARMEN ROSA  QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-V OPS-VI X   

39  QUISPE PAITAN BERTHA ROSA QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-V X   

40 PEREZ AMADO LISBETH MILENA QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-V X   

41 ÑAHUI PUCHURI JAVIER ENRIQUE QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-V X   

42 SALINAS ARAMBURU DORKA ISABEL QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-V X   

43 CONTRERAS AGUILAR FLOR DE MARIA  ASISTENTA SOCIAL OPS-IV OPS-V X   

44 LAZARO SERRANO MIRKO LUIS  NUTRICIONISTA OPS-V OPS-VI   X 

45 VALLADARES ESCOBEDO CARMEN TOYAMA  NUTRICIONISTA OPS-V OPS-VI X   

46 CASTILLO CARRERA ANTONIO  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-VI   X 

47 MIRANDA CUADROS MARIANELLA YOLANDA NUTRICIONISTA OPS-V OPS- VI X   

48 TRUJILLO ASPILCUETA HENRY NUTRICIONISTA OPS-V OPS-VI X   

49 ESPINOZA BARRIENTOS CECILIA MIRTHA NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   

50 FLORES CCUNO MARCIA ERIKA  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   
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NIVEL AL 
QUE 

POSTULA 
APTO 

NO 
APTO 

51 ALVAREZ DONGO DORIS NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   

52 BARBOZA DEL CARPIO JUAN CARLOS NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

53 ESPINOZA ORIUNDO PAULA LITA  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

54 LUJAN DEL CASTILLO CLAUDIA CECILIA  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

55 CERPA SANCHEZ KAREN MELISSA NUTRICIONISTA OPS-IV OPS V X   

56 CHAVEZ OCHOA HECTOR WALTER NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

57 APARCO BALBOA JUAN PABLO NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

58 DOMINGUEZ CURI CESAR HUGO NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   

59 SALVATIERRA RUIZ ROSA VICTORIA  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   

 
 
DEBE DECIR:  
 
 
4.1 Aprobar el cuadro de resultados de postulantes Aptos y No Aptos al citado Concurso Interno de 

Ascenso, de acuerdo al siguiente detalle:  
 

N°  APELLIDOS Y NOMBRES LÍNEA DE CARRERA 
NIVEL  

ACTUAL 

NIVEL AL 
QUE 

POSTULA 
APTO 

NO 
APTO 

1 BARTOLO MARCHENA MARCO ANTONIO MÉDICO MC-3 MC 3   X 

2 FIESTAS SOLORZANO VÍCTOR EDGAR MÉDICO MC-3 MC-5   X 

3 SOLARI ZERPA LELY DEL ROSARIO MÉDICO MC-2 MC-3   X 

4 GONZALES DIAZ JOSE ABEL MÉDICO MC-1 MC 2 X   

5 VIDAL ANZARDO MARGOT HAYDEE MÉDICO MC-1 MC-2   X 

6 DONAIRES TOSCANO LUIS FERNANDO MÉDICO MC-1 MC-2   X 

7 HERNANDEZ SOTOMAYOR CATHERINE LEONOR  MÉDICO MC-1 MC-2 X   

8 HUAROTO RAMIREZ FABIOLA MERCEDES MÉDICO MC-1 MC-2 X   

9 RIEGA LOPEZ PEDRO ANTONIO  MÉDICO MC-1 MC-2   X 

10 CARDENAS BUSTAMANTE FANY  BIÓLOGO OPS-IV OPS-VII   X 

11 CABEZUDO PILLPE NESTOR EDWIN  BIÓLOGO OPS-IV OPS -VII   X 

12 SALAZAR CRUZ ROSARIO NANCY BIÓLOGO OPS-IV OPS -VII   X 

13 GARAYCOCHEA FERIA MARIA DEL CARMEN  BIÓLOGO OPS-VI OPS -VII X   

14 CALDERON ESCALANTE JOHN EDWIN  BIÓLOGO OPS-IV OPS-VII   X 

15 GONZALEZ QUISPE DANA HILDA BIÓLOGO OPS-V OPS-VI X   

16 SALAZAR BLAS ELIZABETH MERY BIÓLOGO OPS-V OPS- VI X   

17 VALENCIA TORRES EDDY  BIÓLOGO OPS-IV OPS-VI   X 

18 SANCHEZ PAREDES VICTOR RAUL BIÓLOGO OPS-V OPS-VI   X 

19 MIRANDA ULLOA EDUARDO FERNANDO BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

20 DE LA TORRE BENDEZU MAGALI LISBET BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

21 ALVAREZ RIOS BEATRIZ CONSUELO BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

22 JORGE BERROCAL ANA ELVA  BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

23 ROJAS SERRANO NANCY  BIÓLOGO OPS-IV OPS- V 
 

 X 

24 CONDORI YUJRA FREDY JAMES  BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

25 ANCCA JUAREZ JENNY MAGALY BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   
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26 PADILLA ROJAS CARLOS PATRICIO  BIÓLOGO OPS-IV OPS- V X   

27 GALARZA PEREZ MARCO ANTONIO  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

28 TERRAZAS ARANIBAR MANUEL BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

29 DIAZ SORIA FABIOLA  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V   X 

30 SINTI HESSE CARMEN  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V   X 

31 BARTRA MORE CARLOS ARTURO  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

32 MAMANI HUAMAN EDGARDO  BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

33 PALACIOS SALVATIERRA ROSA EDILBERTA BIÓLOGO OPS-IV OPS-V   X 

34 VARGAS MAYURI NURY JAKELINE BIÓLOGO OPS-IV OPS-V X   

35 GONZALES DÁVILA KARY VIOLETA BIÓLOGO OPS-IV OPS-IV   X 

36 SANTIVAÑEZ ACOSTA ROCIO MARLENE  QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-VI   X 

37 PEREZ ESTRADA SANTIAGO WILZON QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-V OPS-VI X   

38 DE LA CRUZ GONZALES CARMEN ROSA  QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-V OPS-VI X   

39  QUISPE PAITAN BERTHA ROSA QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-V X   

40 PEREZ AMADO LISBETH MILENA QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-V X   

41 ÑAHUI PUCHURI JAVIER ENRIQUE QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-V X   

42 SALINAS ARAMBURU DORKA ISABEL QUÍMICO FARMACÉUTICO OPS-IV OPS-V X   

43 CONTRERAS AGUILAR FLOR DE MARIA  ASISTENTA SOCIAL OPS-IV OPS-V X   

44 LAZARO SERRANO MIRKO LUIS  NUTRICIONISTA OPS-V OPS-VI   X 

45 VALLADARES ESCOBEDO CARMEN TOYAMA  NUTRICIONISTA OPS-V OPS-VI X   

46 CASTILLO CARRERA ANTONIO  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-VI   X 

47 MIRANDA CUADROS MARIANELLA YOLANDA NUTRICIONISTA OPS-V OPS- VI X   

48 TRUJILLO ASPILCUETA HENRY NUTRICIONISTA OPS-V OPS-VI X   

49 ESPINOZA BARRIENTOS CECILIA MIRTHA NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   

50 FLORES CCUNO MARCIA ERIKA  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   

51 ALVAREZ DONGO DORIS NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   

52 BARBOZA DEL CARPIO JUAN CARLOS NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

53 ESPINOZA ORIUNDO PAULA LITA  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

54 LUJAN DEL CASTILLO CLAUDIA CECILIA  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

55 CERPA SANCHEZ KAREN MELISSA NUTRICIONISTA OPS-IV OPS V X   

56 CHAVEZ OCHOA HECTOR WALTER NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

57 APARCO BALBOA JUAN PABLO NUTRICIONISTA OPS-IV OPS- V X   

58 DOMINGUEZ CURI CESAR HUGO NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   

59 SALVATIERRA RUIZ ROSA VICTORIA  NUTRICIONISTA OPS-IV OPS-V X   

 
 
No habiendo otro asunto por tratar, se levantó la sesión a las 12:00 horas. Encontrando conforme la 
presente Acta en todos sus términos, los miembros de la Comisión de Concurso Interno de Ascenso 
del Instituto Nacional de Salud la suscriben en señal de conformidad. 
 
 
COMISION DE CONCURSO INTERNO DE ASCENSO – INSTITUTO NACIONAL DE SALUD 
 


